
                                                                                         

Tender Questions and Answers 

Translation services | NT-0026-CST  

1. Question: Could you please provide the full tender documentation?  
 
Answer: Please visit and download the documents from our webpage: Publications - DEMOS III 
 

2. Question: We kindly seek clarification regarding the eligibility requirement for a minimum turnover 
of €150,000 for the years 2022–2024. As a newly established company and do not meet this 
cumulative turnover requirement yet, although our operational growth is steady and our team 
capacity is fully aligned with the technical and professional standards outlined in the RFP. 

3.  
Answer: Regarding the eligibility requirement for a minimum cumulative turnover of €150,000 for the 
years 2022–2024, we would like to clarify that this criterion is mandatory as outlined in the Request 
for Proposal. As stated in the RFP, companies that do not meet all eligibility requirements will be 
disqualified and cannot proceed to the evaluation stage. We appreciate your explanation regarding 
your company’s recent establishment and operational growth; however, for the purposes of this 
tender, all applicants must demonstrate compliance with the minimum turnover threshold as 
specified. 
 
 
                                    

https://helvetas-ks.org/demos3/publications-2/

